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Pour nourrir le chaton de la ferme, on lui donne du lait ;

cela fera-t-il grandir son arbre ?
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Non, le cerisier ne pousse pas.
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Souvent, Grand-pére étrille les moutons dans leur enclos ;
un petit coup de peigne l'aidera certainement.

Mais non, le cerisier
ne pousse pas.




\ .: ' Eh bien, le cerisier ne pousse
toujours pas.
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Maribelle sait, par ses lectures, s ,
que les carottes font pousser les oreilles des lapins ; ' Y
gue donneront celles déposées en offrande aupres de I'arbre ? ‘\ ‘
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Le Cerisier : consigne

Maribelle

la petite fille
le lapin

la fillette

Ecris une phrase pour chaque image en utilisant les boftes de mots.

N'oublie pas la majuscule et le point.

donne des livres
offre du lait
peigne des carottes
mange les branches

Voir diaposifive suivante

de son cerisier
a son arbrisseau
a son cerisier

a son arbre



Maribelle
la petite fille
le lapin

la fillette

donne
offre

peigne
mange

des livres de son cerisier

du lait a son arbrisseau
des carottes a soOn cerisier

les branches a son arbre




Maribelle
la petite fille
le lapin

la fillette

Mois non, e cerlar
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donne
offre

peigne
mange

des livres
du lait

des carottes
les branches

de son cerisier
a son arbrisseau

a soOn cerisier
a son arbre
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Maribelle
la petite fille
le lapin

la fillette

donne
offre

peigne
mange

Eh biin e censer ne poune
Locioun pan.

des livres
du lait

des carottes
les branches

de son cerisier
a son arbrisseau

a soOn cerisier
a son arbre




